
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ 

«ЛУЦЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ» 

ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

____________________________________________________________________ 

ПРОТОКОЛ №5 

Від 18 грудня 2025 р. м. Луцьк 

засідання комісія з науково-методичної діяльності 

 

ГОЛОВА КОМІСІЇ:  

Марчук Сергій Степанович – завідувач кафедри загальної педагогіки, психології та 

методики початкової освіти, кандидат педагогічних наук, старший викладач кафедри. 

СЕКРЕТАР КОМІСІЇ 

 Марія Козігора  –  викладач кафедри загальної педагогіки, психології та методики 

початкової освіти, доктор філософії за спеціальністю Психологія 

ПРИСУТНІ: 

Денисенко Наталія –  декан факультету початкової освіти та фізичної культури, 

доктор педагогічних наук, ст. викладач кафедри теорії та методики фізичної культури, гарант 

ОП; 

Смолюк Артем Іванович – провідний юрисконсульт, кандидат педагогічних наук, 

старший викладач кафедри загальної педагогіки, психології та методики початкової освіти; 

Кліш Ірина Степанівна – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент 

кафедри теорії та методики фізичної культури; 

Бортнюк Тетяна Юріївна – завідувач кафедри природничо- 

математичної,світоглядної освіти та інформаційних технологій, кандидат економічних 

наук,доцент; 

Митчик Олександр Петрович – завідувач кафедри теорії та методики фізичної 

культури, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент; 

Яремчук Софія Дмитрівна – студентка 11 ПО групи спеціальності А3 Початкова 

освіта. 

Присутні: 6 чол. 

Порядок денний: 

1.   Розгляд навчально-методичних видань викладачів факультету початкової освіти та 

фізичної культури щодо відповідності вимогам навчально-методичного забезпечення 

освітнього процесу. 

2.   Прийняття рішення щодо рекомендації поданих навчально-методичних праць до друку та 

подання їх на розгляд Вченої ради факультету. 

По першому питанню 

СЛУХАЛИ: 



Марчука Сергія Степановича – голову комісії з видавничої діяльності факультету, 

який поінформував членів комісії про навчально-методичні видання викладачів кафедри 

теорії та методики фізичної культури, подані на розгляд комісії з метою рекомендації до 

друку. У своєму виступі Сергій Степанович зазначив, що подані матеріали пройшли 

попереднє рецензування та відповідають тематичному спрямуванню освітніх компонентів 

освітніх програм факультету. Члени комісії ознайомилися зі змістом видань, їхньою 

структурою, анотаціями та рецензіями, а також здійснили експертну оцінку відповідності 

поданих матеріалів вимогам навчально-методичного забезпечення освітнього процесу, 

сучасним освітнім стандартам та потребам професійної підготовки здобувачів вищої освіти. 

У ході обговорення було відзначено, що подані навчально-методичні видання 

спрямовані на формування дослідницької компетентності майбутніх фахівців у галузі 

фізичної культури і спорту, сприяють розвитку наукового мислення студентів та 

забезпечують методичний супровід вивчення дисциплін дослідницького спрямування. 

Короткий аналіз поданих праць: 

1. Курс лекцій «Основи науково-педагогічних досліджень у сфері фізичної культури 

і спорту» (укл. О. П. Митчик, О. Л. Дишко). 

Поданий курс лекцій спрямований на формування у здобувачів вищої освіти системних 

знань щодо методології науково-педагогічних досліджень у сфері фізичної культури і спорту. 

У виданні розкрито теоретичні засади наукового пізнання, логіку організації наукового 

дослідження, принципи вибору методів наукового аналізу та особливості проведення 

педагогічного експерименту. Матеріали курсу лекцій містять рекомендації щодо організації 

науково-дослідної діяльності студентів, роботи з науковими джерелами, використання 

інформаційно-комунікаційних технологій у дослідницькій діяльності, а також дотримання 

принципів академічної доброчесності. Видання сприяє формуванню дослідницької культури 

студентів та підготовці їх до виконання наукових і кваліфікаційних робіт. 

2. Методичні рекомендації для самостійної роботи «Основи науково-педагогічних 

досліджень у сфері фізичної культури і спорту» (укл. О. П. Митчик).Методичні 

рекомендації розроблені з метою формування у здобувачів освіти практичних умінь 

організації та проведення науково-педагогічних досліджень. У виданні розглянуто основні 

етапи наукового пошуку: вибір теми дослідження, формулювання мети та завдань, 

визначення об’єкта і предмета дослідження, добір методів дослідження, організацію 

педагогічного експерименту та аналіз отриманих результатів. У посібнику подано 

рекомендації щодо підготовки курсових і кваліфікаційних робіт, оформлення результатів 

досліджень та використання сучасних інформаційних ресурсів у науковій діяльності. 

Матеріали сприяють формуванню дослідницьких умінь і навичок студентів, розвитку їхнього 

аналітичного мислення та підготовці до виконання наукових досліджень у галузі фізичної 

культури і спорту. 

У результаті обговорення члени комісії дійшли висновку, що подані навчально-методичні 

праці мають належний науково-методичний рівень, відповідають вимогам до навчально-



методичних видань закладів вищої освіти, характеризуються актуальністю тематики та 

можуть бути використані в освітньому процесі для забезпечення підготовки майбутніх 

фахівців у галузі фізичної культури і спорту. 

 

УХВАЛИЛИ 

1. Визнати подані навчально-методичні праці такими, що відповідають вимогам до 

навчально-методичних видань закладів вищої освіти та можуть бути використані в 

освітньому процесі. 

2. Рекомендувати до друку навчально-методичні видання: 

- «Основи науково-педагогічних досліджень у сфері фізичної культури і спорту: 

курс лекцій» (укл. О. П. Митчик, О. Л. Дишко); 

- «Основи науково-педагогічних досліджень у сфері фізичної культури і спорту: 

методичні рекомендації для самостійної роботи» (укл. О. П. Митчик). 

3. Подати зазначені видання на розгляд Вченої ради факультету початкової освіти та 

фізичної культури Комунального закладу вищої освіти «Луцький педагогічний 

коледж» Волинської обласної ради з рекомендацією до друку. 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

 

 

 


